

A sport helyzete Budakeszin III.

Több olyan sajnálatos tény is felvázolódott az elmúlt részekben, melyek napjainkra is kihatnak, állapotuk mindmáig változatlan. Az ok-okozati összefüggésekből adódóan ezután is megkerülhetetlenek lesznek, ám innentől igyekszem nagyobb hangsúlyt fektetni a jelen és jövő kérdéseire. Egyebek mellett természetesen annak elemzésére, mit tudott felmutatni a városvezetés a sportban az elmúlt három önkormányzati ciklust tekintve. A rendszerváltás előtti sport-támogatási rendszert (többek közt az államszocializmus bázisszerv-mechanizmusát, mint az egyik legfontosabb anyagi forrást) az előző részekben dióhéjban felvázoltam. Az első nyolc önkormányzati esztendőben, 1998-ig a népjóléti bizottsághoz tartoztak a sportügyek. Külön szakcsoport létrejött többször is megfogalmazódott ezt megelőzően, ám csak a harmadik ciklusra vált valósággá, és egészült ki később sportági felelősökkel. Mindmáig legnagyobb eredményük-nem túlzás állítani - országos jelentőségűnek tekinthető: elérték a diákok mindennapos testnevelését az Általános Iskolában. A tanárok egyhangú-

lag támogatták a javaslatot, a képviselőtestület sem volt túlságosan megosztottnak mondható a kérdés megszavazását illetően, csak néhány szülő(!) fejezte ki nemtetszését, mondván a gyermek nem ér oda időben az órára...El lehetne ezt akár a divatos „no comment”-tel is intézni, vagy berzenkedni, akár a testnevelés szükségességét igazoló vizsgálatokkal előhozakodni. Bármelyik variáció, mint érv papírra vetése már önmagában szomorú. Legyen elég annyi, hogy a verseny-, él- és szabadidősport legfontosabb bázisa az iskolai testnevelés. Egy kimutatás(mely nem a testnevelés szükségességét igazolja - teljesen fölöslegesen):A fiatalok mintegy 1/3-ad része motivált a sportra. Belőlük kerülnek ki a verseny-és élsportolók. A másik harmad a szurkolók illetve a nem versenysportolók utánpótlását hivatott biztosítani, míg a harmadik "szelet" mereven elutasítja a testmozgást. Belőlük sok esetben a testnevelés órák alibi-felmentettjei, egyben a kórházak rendszeres látogatói kerülnek ki. S ha a bevezetőben ok-okozati összefüggést említettem, vajon a véletlen műve, miszerint ama 2/3-ad az egészséges életmódra, a kisebb szegmens pedig inkább a betegségekre fogékony? Több nagy jelentőségű kidolgozni illetve lebonyolítanivalója is akadt a sportbizottságnak az elmúlt négy esztendőben, mind az állandó sporteseményeket(Családi Marabu, Bécs-Budapest Szupermaraton, Budakeszi Búcsú Kupa, Városi Sportnap stb.) tekintve, mind a napi gondokat illetően. Több esetben azonban inkább megkötve érezhették kezüket a tagok és a sportszeretők, mintsem sport-és egészségbaráti hátszéllel dolgozhattak volna, ami igencsak elgondolkodtató a jövőt illetően.

(Folytatjuk)

Horváth Ádám

BUDAKESZI BÚCSÚ LABDARÚGÓ VILLÁMTORNA augusztus 4-5.

Az idősebb korosztály szervezett labdarúgó tornát ebben az évben először két naposra tervezte a Budakeszi Képviselő-testület Sportbizottsága. Szombaton a selejtezőket, vasárnap pedig a döntőket játszották a csapatok, ebben az évben is rekkenő hőségben.

Eredmények:

1. Budakeszi SC I.
2. Budakeszi Erőmű SE
3. Budakeszi Barackos

A torna legjobb góllövője: **Tornay Tibor**
(Bp-i Erőmű SE)

Legtechnikásabb játékos: **Budai László**
(Budakeszi SC II)

További résztvevők voltak: Etyek SE, Zsámbék SE, Budakeszi SC II

A torna játékvezetői:

Huták Antal és Csorba Csaba,

akiknek és természetesen a tornán részt vett minden csapatnak gratulálunk és további sportsikereket kívánunk.

Ezúton köszönjük Szemereki Zoltánnak, városunk polgármesterének és Mészner Antal alpolgármester úrnak, hogy jelenlétükkel megtisztelték a torna résztvevőit és átadták a díjakat.

Merkl Aladár
Sport Bizottság elnöke

KÉZIMUNKA, RÖVIDÁRU ÉS LAKÁSTEXTIL ÜZLET

nyílik 2002. július 1-én

a 22-es busz végállomásánál, a CBA üzlet oldalában,
a Katalizátor Klub és a Vodafone szaküzlet között.

Kézimunkák

keresztzemes kép készletek, gobelinek, előrajzolt kézimunkák, hímzőfonalak (gyöngyperlé, osztott hímző), horgolócérnák, kötőfonalak, ezek alapanyagai és segédeszközei. Színvonalas kézimunka kiadványok.

Rövidárúk

cipzárak, cérnák, tépőzárak, szalagok, gumik, zsinórok, függönyszegők, rojtok, paszományok, gyöngyök, gombok, csipkék, csatok, patentok, varrotűk, szabáshoz szükséges eszközök széles választéka

Lakástextilek

vásznak, nyomott mintás pamutok, törülközők, terítők, konyharuhák, párnákhoz szivacsok, patchwork anyagok, paplanok (kívánság szerinti méretben is) stb.

Ajándékozáshoz kitűnő ötletekkel szolgálunk.

SZERETETTEL VÁROM ÚJ ÜZLETEMBEN!

EMMA KÉZIMUNKA, RÖVIDÁRU ÉS LAKÁSTEXTIL

2092 Budakeszi, Dózsa Gy. tér 1.